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REKORDÖSSZEGEKBE KERÜLNEK NEW 

JERSEY ÁLLAMNAK AZ ILLEGÁLIS 

BEVÁNDORLÓK 

New Jersey állam évi 7 milliárd dollárt, teljes 

költségvetésének csaknem 13%-át költi az illegális 

bevándorlók ellátására – derül ki Federation for 

American Immigration Reform (FAIR) nem 

kormányzati szervezet jelentéséből. 

New Jersey éves költségvetése 55 milliárd dollár, a 7 

milliárdos tétel jelentős terhet jelent a helyi adófizetők 

számára, akik így munkavállalóként 1600 dollárt, 

háztartásonként 2100 dollárt költenek évente az 

államban tartózkodó 892 ezer illegális bevándorlóra. A 

kiadásokba ráadásul nem kerültek beszámításra az USA 

szövetségi kormányának pénzügyi hozzájárulásai, 

melyeket a New Jersey állam által folyósított 

juttatásokon felül számolnak. A költségek pedig csak 

nőni fognak, hiszen az USA déli határán át egyre többen 

lépnek illegálisan az ország területére. 2023 

decemberében 300 ezer fővel rekordot döntött a havi 

érkezésszám.  

A megközelítőleg 9,29 milliós New Jersey lakosának 

tizede, 892 000 fő illegális bevándorló, ami 2023 áprilisa 

óta 2%-os növekedést jelent. Ami a tendenciákat illeti, 

1990-től folyamatos az illegális migránsok 

számarányának a növekedése. New Jersey úgynevezett 

,,menedékállam” (,,sanctuary state”), vagyis a helyi 

hatóságok az illegális bevándorlók kitoloncolása 

kapcsán nem működnek együtt a szövetségi szervekkel.  

A FAIR mint nem kormányzati szervezet immár három 

évtizede végez kutatásokat az illegális migráció 

alakulásáról az Egyesült Államokban. Ennek kapcsán 

háromévente hozza nyilvánosságra mind a szövetségi 

szintű, mind az egyes tagállamokat érintő, illegális 

migrációval kapcsolatos átfogú tanulmányait. A 

legfrissebbeket 2023 áprilisában publikálta. Most a 

kutatóik ennek adatait tették naprakésszé oly módon, 

hogy az akkor nyilvántartott 755 ezer illegális 

bevándorlóhoz hozzáadták a konzervatív becslések 

szerint is 117 ezer, 2023 áprilisa és 2024 áprilisa között 

New Jerseybe érkező számát.   

Mindezt úgy tették, hogy az USA-ba illegálisan érkező, 

nyilvántartásba vett migránsok számát arányosították 

New Jersey lélekszámával. Az illegális migránsok 

számaránya valójában még ennél is magasabb lehet, 

ugyanis figyelmen kívül hagyták azt a 860 ezerre becsült 

illegális bevándorlót, akik anélkül érkeztek az USA-ba, 

hogy a határvédelmi szervek nyilvántartásba vették 

volna őket, valamint azt is, hogy a New Jersey-i illegális 

migránsok száma mintegy 60%-kal magasabb az 

országos átlagnál. 

Megjegyzendő, hogy mind országosan, mind szövetségi 

állami szinten pontosabb adatok állnának 

rendelkezésre, ha megvalósult volna, amit Donald 

Trump még a 2020-as választási kampányában felvetett, 

mégpedig hogy a népszámlálások térjenek ki arra is, 

hogy nyilvántartásba vettek jogszerűen tartózkodnak-e 

az Amerikai Egyesült Államokban.   

 

 

https://www.njassemblygop.com/wp-content/uploads/2024/05/nj-illegal-immigration-costs-2024.pdf
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https://www.bls.gov/eag/eag.nj.htm
https://www.cbo.gov/system/files/2024-01/59697-Demographic-Outlook.pdf
https://www.npr.org/2020/07/21/892340508/with-no-final-say-trump-wants-to-change-who-counts-for-dividing-up-congress-seat

